Азово-Черноморское территориальное управление Федерального агентства по рыболовству объявляет о проведении конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы
1. Центральный аппарат Управления (г. Ростов-на-Дону):
- главный специалист-эксперт отдела обеспечения деятельности,
- ведущий специалист-эксперт отдела правового обеспечения;
- главный специалист-эксперт отдела предупредительного надзора за водными объектами рыбохозяйственного значения;
- ведущий специалист-эксперт отдела организации госконтроля в области рыболовства и сохранения водных биоресурсов.   
2. Межрегиональный отдел оперативного контроля, надзора и охраны водных биоресурсов Управления:
- начальник отдела;
- заместитель начальника;
- старший государственный инспектор.
3. Цимлянский отдел государственного контроля, надзора и охраны водных биоресурсов Управления:
[bookmark: _GoBack]- государственный инспектор (5 вакансий).
4. Липецкий отдел государственного контроля, надзора и охраны водных биоресурсов Управления:
- государственный инспектор.
5. Азово-Кубанский отдел государственного контроля, надзора и охраны водных биоресурсов Управления:
- государственный инспектор.

Требования к кандидатам на  замещение должностей «начальник отдела», «заместитель начальника отдела»: высшее профессиональное образование, стаж государственной службы не менее  2-х лет или стаж работы по специальности не менее 4-х лет. Знание Конституции РФ, Федерального закона от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», и иных федеральных законов, указов Президента Российской Федерации, постановлений Правительства Российской Федерации, иных нормативных правовых актов в рамках компетенции отдела. Навыки владения компьютерной и другой оргтехникой.

Требования к кандидатам на  замещение должностей «главный специалист-эксперт», «ведущий специалист-эксперт»: высшее профессиональное образование. Знание Конституции РФ, Федерального закона от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», и иных федеральных законов, указов Президента Российской Федерации, постановлений Правительства Российской Федерации, иных нормативных правовых актов в рамках компетенции отдела. Навыки владения компьютерной и другой оргтехникой.
Требования к кандидатам на  замещение «старший государственный инспектор» и  «государственный инспектор»: высшее профессиональное образование. Знание Конституции РФ, Федерального закона от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»,  Федерального закона от 20.12.2004 г. № 166-ФЗ «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов», Уголовного кодекса РФ, Кодекса РФ об административных правонарушениях, Правил рыболовства для Азово-Черноморского рыбохозяйственного бассейна. Желательно наличие прав на управление маломерным судном.

Гражданин Российской Федерации, изъявивший желание участвовать в конкурсе, предоставляет в Азово-Черноморское территориальное управление Росрыболовства:
-личное заявление;
-собственноручно заполненную и подписанную гражданином РФ анкету установленной формы (утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р) с приложением фотографии;
- копию паспорта или заменяющего его документа (подлинный документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
-документы, подтверждающие профессиональное образование, а так же по желанию гражданина о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);
-копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);
-документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (учетная форма № 001-ГС/у утвержденная приказом Минздравсоцразвития России от 14.12.2009 № 984н;
- оригинал и копию документов воинского учета (для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу);
- оригинал и копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования;
- оригинал и копию свидетельства о постановке на учет в налоговом органе физического лица по месту жительства на территории РФ;
- сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей претендующих на замещение должности федеральной государственной службы (утверждена Указом Президента РФ от 18 мая 2009г. № 559);
К участию в конкурсе допускаются граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации. Основное требование для кандидатов на указанные должности – наличие высшего профессионального образования.

Документы принимаются конкурсной комиссией с 05 декабря 2013 по 25 декабря 2013 года в рабочие дни в интервалах: 10.00. – 13.00. и 14.00. – 16.00. по адресу: 344002, г. Ростов-на-Дону, ул. Береговая, 21 в, кабинет № 404 а, Отдел государственной службы, кадров и делопроизводства, контактный телефон: (863) 280-05-39 (документы могут быть доставлены кандидатом лично, посыльным, курьерской почтой или почтовым отправлением).  

О дате, месте и времени второго  этапа конкурса кандидатам, допущенным до участия в нем, будет сообщено дополнительно. 
Порядок проведения второго этапа конкурса определяется нормами «Положения о  конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации», утвержденного Указом Президента РФ № 112 от 01 февраля 2005 г.






